-288j-03.22

603C_003

Pressure

EAhtVY
B

N DERIREIEA BWEA Y TRHE03C ) —X
F BVWBHNENZE ZAET 2DICEL TWET, IEE
MBEICED, RBOHLWRE T THEREDSVAIENT
BETY,

- 1,000 barx THRIER

- IERERER

. R

- BWIL EAD BB E W EBIREIEK

- RV R E#E

- Bf (PE) &7(d BIE (EPE) HAN—Y 3> 5D

B
COEBXEN Y HBEERBEA S\ o, BHRE

NDAEZDEE T HRRBAZRTOEAD AT, e,
REBBNENLICHZNSBRENEEZEH TEWIHE
BECHETZIENTEXT, =T TEBRFNENZ R

ETBHEIE. ETVLIRAT Ty HhBULTVWET,
SERICAEIN. B INfT —IRNICY 4 —VEFHEUS

FoNTWET AIEENRY A7 75 LZBLTY A —
RFICBODET, 74—V TERSNSEBREIEEDICHS
LET, ZLT Fyr—I 7L > TERQIFEEVICE
BEnxd,

REOBTFZTVIr—v3Y
SHERLUEREV AT LAREOSEAIE
- FERENOERE. BEESRERE

KT =5 —bDEHARIETFEBRLEESNZHANTEVNET,

KISTLER

measure. analyze. innovate.

& 603C...

KIAG 10-32 neg.

6,
0,258

4,55
[0,179]

Sensor Typ 603CAB

25,55
[1,006]

Massbild / Dimension drawing
+0,05

o' @5 0 =)
28 ‘ 0002 8IS KIAG M4 ne
& | [0 197 oooo} m’é :
=8
5633 83
T ,3-002 S,
[0,245 33%] cosly
‘ ! ' [0 248 ooquJ
By 0 By
8|33 ®5,55 0015 0[SS $5,55 ooo%ts
5| o 0,0000 og| .
o(g ‘\2) [0,219 -o,ooos} ° § [0 219 oooﬂ
S, .S,

EfHA (PE) EEEHS (IEPE)
603Ct> U —Xlcld, BRHII(PE) & BEH T (IEPE)
DI THHBDEYT

EER Yk EERFICEAD DS BHERKEL,
BRITEFREE CHAILCBERICERINE T, BEFEEN
EHtEYHICABINTWSBRIKIEPEE Y ASDE
FRE(Fyr—I7>7)IicERL TERYT 2HRIEPELEY
HEMUET, FRIT 2 HET7 TV Tr—ya > DEHIC
SDRELET,

INSBENEHORAAE Ce2REHHVAE
ICBELTWEY, IEPEEYTIEE
CREVAESENFHRS L

[EPE >tk
(EAAD) D EE D DRIE
FEBEIPHNBEI N TWLWS 8
£,

PEE Y Hd WS RBRENEE S BREFRRIE AR, %
BB BNEDAEICSEL TWET, PEE Y YIEAMT
FFv¥—I 70T D, LERRESEE TEEL., AIESR
HZRETEET,

FHiL BEGRAER LU NYATZSRES N,

BARICIBRFRZ— (@) ETEHEAGELLEE L,

Page 1/9

BAXZTS—8ESR At T222-0033 #H)I| SERASILKHER3-20-8 N%y ¥ 2S-3 2F TEL(045)471-8620

HREREZAT: (0566)71-3881 BIFEEXFT: (078)360-3775

URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-288j-03.22

603C_003

EReyY — HixREEA #:X603C

Biffi=—% - PE £
A5 603CA...

KISTLER

measure. analyze. innovate.

HAHES pC &7 (PE) I EMDEEE (10 ~ 90%) us <04
& bar 0 ~ 1,000 BB iRENEK 2 kHz >500
psi 0~ 15000 /14X (1Hz~ 10kHz) (B%) | ubar., 126
BRI #6 % 7:100 IERERE (#Am) (RE) bar/g 0.00014
BEfE bar 1,100 psi/g 0.00200
psi 15950  IIERERE CEEHH) (B%) bar/g 0.00001
RE (1R#) pC/bar -5.0 psi/g 0.00015
pC/psi -0.35 HERRIEHT Q =10
BEiRME (1Z#) %FSO =+04 B2 Az 603CAA / 603CAB| 754 48 /22
(w=X) %FSO =+1.0 TIOHRLOYITI7ILME 17-4 S.S.
{5 R &6 °C -196 ~ +200
°F -321 ~ +392
#ifir—4 - IEPE &9
B5{ 603CBA... 00014.0 | 00035.0 | 00070.0 | 00350.0 | 00690.0 | 01000.0
HHES \Y, Voltage (IEPE)
EAEE bar 14 35 70 350 690 1,000
psi 200 500 1,000 5,000 10,000 15,000
RAEA bar / psi 1,000 / 15,000
BETE bar / psi 1,100 / 15,950
BRE (HZ%E) mV/bar 357 143 71 14 7 5
mV/psi 25 10 5 1 0.5 0.3
BRI %FSO =+1.0
fERREEHE ‘C/°F -55 ~ +120 / -67 ~ +248
I EADEERE (10 ~ 90%) us <04
ElE iR 2 kHz >500
BEH (=) s 2 3
ERRBUDE -3dB Hz 0.080 0.053
-5% Hz 0.242 0.161
JAX (1 Hz ~ 10 kHz) (IE%) ubar, 32 79 160 810 1,620 2,268
PR R (%75 ) (%) bar/g 0.00014
psi/g 0.00200
IRERE (EFEAM) (%) bar/g 0.00001
psi/g 0.00015
HISEE (IEPE-HT3) VDC 22 ~ 30
HHEER (IEPE-HT72) mA 2~ 20
HN\A 7 ABE (IB%) (%) | vDC 11
HABE FSO Vv +5
£ AN 4.0
T BLOTI T IS LME - 17-4 S.S.
" 23°C / 73°F (FICIEESNGEZERL)
2 3 EDRENSEE
Page 2/9

BAXZS—8ES At T222-0033 #%)||RESRASILRKHER3-20-8 NR v Y 2S-3 2F

HREREZAT: (0566)71-3881 BIFEEXFT: (078)360-3775

TEL(045)471-8620
URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-288j-03.22

603C_003

EReyY — HixREEA #:X603C

BT (RETr—2tEvY)

BRHA (PE) BLOBEHS (EPE) Oty ¥ (ICI3HE
BT-ADHBODEY, BET ALY TE EERMF
£l 7575 EER LB I AEETT,

BT (T

REBFAIDAR—IADNESNTWBIGEE., BT Z#EY)
ET&@WﬁUAhMEbTﬂb\7D—74>775
Y7Fy b EFERUTHEDMBICL >MDEDFIFF
I, EREINECEEGENIEZTSICE. EAY—
NEYYy TaERL TEG TR Z EEICHEBINT S %0
ENHDOET GEMcOVWTIE, BUERSBEE.RSRBLT
<TlEE W),

T T KBRS

NG F 7Ty Y202 &0 BT IFEED
M D BEHRLEINFET (AR—IAVEDEHBEIZ W
B8)e FRT—HORNIF 7Y 7Y% ERTZE. EHE
BEMENNIZTZ2RENGCBRD, BRULETY T
FICESBTE. BESORUIWLEMFREANZINLIY %72
P THIETEET, PY TV EFERT ZH5E. ERHY—
NPTy TEDEH D T A, FEMICOWTIE, BURE
BREEZSBLTLEIW, EYHELVOT7Y 757D 3D
CAD [F. ¥ X Z—D Website K% >O—RTEXT,

KISTLER

measure. analyze. innovate.

10-32 Axo 9 4&T =T
(1 :1631C.)

JO0-FT4 7077y N
(#5 : 6423B00)

BT -z
(603CAA. B603CBAXXXXX.X)

TOYRAY—-I
(%1 1131BA0.15)

(%1 : 6503COA)
TYTIRY—I

TAXYNCRE

psi)

EEET &3t 6503CxA & 6503CxD
~ 7575 7575
- 7Zv¥aNxTorvh - MI10, 3/8-24 UNF - M10. 3/8-24 UNF
- SATEILEZW - AFVULR - e
fHF R DBE AT (1.4542) - PEEK GF30
- ENRERHIEE - 7S5vvavIvh  (HSREERILS
GEEHRIN - BATYTIER HEETS2F v )
- EENKNUYIRF7 1,000 bar (14,500 - &KF7Y75EN

100 bar (1,450
psi)

- BRRKERE

100°C (212°F)

B 6507BXA B 6503C3A  Ezt 6509B
FI7Y 7974 775
- M3."5-40 UNC . 1/8-27 NPTF - M14x1.25
L AFVLR S AFVLZR KRR
(1.4542) (1.4542) - AFVLR
- BRI b &ﬁ§75V>17 (1.4542)
- BRFT7IERN A - BRTE 79 ES
300 bar (4,350 psi) ﬁ'fé%’oif’fjj ggi? bar (4,350

(14,500 psi) . BKEE

400°C (752°F)

Page 3/9

FEREZAT: (0566)71-3881

BAXZS—AFES M A T222-0033 #5)|REEGEILKH#ES-20-8 XX v & 25-3 2F
BIF=2AT: (078)360-3775

TEL(045)471-8620
URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-288j-03.22

603C_003

EReyY — HixREEA #:X603C

BEENMFT (a—MTr—XtEUY)
BRHEAPE) O TICEY 3 — T —ZDHDET, 2D
LYY ERD T BICIFERIRY ¥ (BX6482A) R E
BBENH D FT, COBTIFAEIE. EICHEMAEEH S
KBEBWNSEICDIMEBTEET,

ERIXVIIIEZIEEDS. EERIEHDEFLEA(T
A—T > 705> 7y ~ER6423B) & IFEGDF
o SEEO IRV Y. 2BEDORUIL. BLORTEEL
5EINT 22 ENAHETT (FEEI—RESR),

EEENBE ERBREIAEZTSICIE. ERY -V LT Y
TaERLU CEUT N Z EEICERII TS 20BN H D £
9 (BESF—AMES VT OBEZERMTERAKTT, fiE%E
BB EWN), B F7UINT OIS, IURGBAEZE 2SR
EEW, IERIRY Y D3D CADIE. F A5 —DWebsite
&EOFIYO—-RTEEY,

10-32UNFIxY% BNCIxXY%
/NEYOD[FEIE10-32UNF BNCOxY % (/83

TNCaxXV%
TNCIRIZ (ALY

dR7FIF EVYE RybAv)iF 10-  ROvY)IE.BNCO
RTLELERSINTY 32UNFORI I RIFEFFRUYTA
Bl . SESFRE  ANTHAINNEZMC XTI ALyRAOvY
AVE=FVADT— KEWH.LDIEL  DHALISDE
TNATY VB THEROFEZZT E2ZFIICERAL
LTWET A XD (KLKB>TWET, FTBRH . HNATDT
INEWeH BT REULCTEBEEDN ANEERHETIHAIC
RUGEBWEF 21— KRS EBHIZOHN BLTWETD,
T TEHTEXY, HUWH. —FDT

TVr—23>TlE.

RIS BBEDNH

DF 3-8

aAxv%
147

B&FRl

KISTLER

measure. analyze. innovate.

10-32UNF, BNC. &7zl

TNG :*791@%7—7‘»\‘

ERIARVY

(6482 AxxX) ERIRVIDBRAERRE

165°C

Ya—-kr—RtevH%
(603CAB)

TYYRAY—=II

FEEIA—RF(GERIRYY)
B 6482A 1 [

A A
ARIZIAT
BNC 0
TNC 1
10-32 UNF 2
BTl
M7x0.75 0
5/16-24 UNF 1
RE (mm)
10 -10
13 ~ 200 -SP
FEH Bus{
- 6482A.BNC. M7aU. K& L=10 mm 6482A00-10

- B6482A.TNC, M7aU.&& L=15mm 6482A10-SP15
- 6482A.10-32UNF, 5/16-24UNFal. &2 L=125 mm
6482A21-SP125

Page 4/9

BAXZS—AFES M A T222-0033 #5)|REEGEILKH#ES-20-8 XX v & 25-3 2F
BIF=2AT: (078)360-3775

FEREZAT: (0566)71-3881

TEL(045)471-8620
URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-288j-03.22

603C_003

EReyY — HixREEA #:X603C

BE7k¥$5R (IP68)

EVIHRAROEEZRITZHBEY. KPP THERT I5HE
&, REERIPESD T — 7 I)LEH1983AZFERL £ 95
FKMO AR —7 )L T1983AF. MIFRMIL7Z10-
32UNFIRIIMFEBLTE D, BES -z H &k
TEEY,

T—7 LB T1983AIE. tDIEXES —TIILERU LS ITH
CIADZEH, ATV IV TRETZIEHTEZXT, BE
& BWREIDREUZBE. LYY & —TIILOEREEH
ANBDZHEET, BIET 2HODOEHZ. FKERFICES
FTE2RENHDF T, (UTOFREFI—RZSRLIEIW),

RUAHRDIZES. BEDHEH. EEHN 516 barDEH
DEADKPTIRESERIPESICERLTWET,

FEID—R (FET—TIL1983A FEPEEVY)

B, 603CAA-W 11

A A
20—=FT4VTI507FyN7147
6423B00 A
6423B11 B
T=TIWELT
1983AD (BNC A X, Ox%%) A

1983AC (10-32UNF AR —#83x%5%) | B

T—7IEE (m)

1 m (1983ACOHAIIE) 1.0

2 m (1983ACH LU 1983ADICHTfS) 2.0

3 m (1983ACOHHI) 3.0

5 m (1983ADDH ) 5.0
BERTIRERS (L= 0.1 ~ 30.0 m) SP

FEB B

- B03CAA.6423B00, ¥ —7JL1983AD k& L=2m
603CAA-WAA2.0

- B03CAA.6423B00, 7 —7JL1983AD k& L=6m
603CAA-WAASP6.0
- B03CAA.6423B11, 7—7JL1983AC R& L=05m
60CAA-WBBSPO0.5

KISTLER

measure. analyze. innovate.

10-32UNF Jx%
SRET—JI
(1: 1983AC.
1983AD)

TOA—T42 7077 vk
(%1: 6423B00)

(f51: 603CAA-W,

e R 603CAB-W)

(#1: 603CAA. i

B603CBAXXXXX.X)

vy —Ib

(B1: 1131BAO0.15) %\@ i

FFO—NK (BET—7IL1983A ﬁ%IEPEtu*T)
B 603CBA-W -1 ][]

A A A
IEPE E/%8E
14 bar / 200 psi 00014.0
35 bar / 500 psi 00035.0
70 bar / 1,000 psi 00070.0
350 bar / 5,000 psi 00350.0
690 bar / 10,000 psi 00690.0
1,000 bar / 15,000 psi 01000.0
F20—=FTa4V IO TFy 5147
6423B00 A
6423B11 B -
T=TNE51T
1983AD (BNC A X, AxJ%) A
1983AC B
(10-32UNF AR —BOx%7 %)
T—=7ILRE (m)
1 m (1983ACDOHIIIE) 1.0
2 m (1983ACH KV T1983ADICHTIE) 2.0
3 m (1983ACHHITIE) 3.0
5 m (1983ADDHSH ) 5.0
REKRSEERS (L=0.1~30.0m) SP
FEH B

. 603CB00014.0 .6423B00,7—7JL1983AD && L = 2m
603CBA-W00014.0-AA2.0

. 603CB00070.0.6423B00.7—7JL1983AD R& L=6m
603CBA-W00070.0-AASP6.0

. 603CB00350.0 .6423B11.7—7JL1983AC K& L=7m
603CBA-W00350.0-BBSP7.0

Page 5/9

BANXZS—ARS At T222-0033 )| REETEIKFRE3-20-8 NF v/ 25-3 2F
hEREIEEAT: (0566)71-3881 BIFEEERT: (078)360-3775

TEL(045)471-8620
URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com

BET—JIGEEHRLY
TO—T4V 7077 Fv b



-288j-03.22

603C_003

EReyY — HixREEA #:X603C

%1% mm [inchl]
75 603CAA

KIAG 10-32 neg.
83
olg
BEg e
58
N~
Wl ®5 8%
55 [0,107 *398%]
I
©6,3 -8,02
‘ [0,248 85538
;
R 0
s ®5,55 -0015
°2ls [0,219 30558

Y HEY—ILTE mm [inch]

B 1131BA0.15

¢5,555 8%

[0,219 *3°%]

0,15
[0,006]

?6,25 —8,05
[0,246 5,002

KISTLER

measure. analyze. innovate.

1 603CAB B 603CBAXXXXX.X

720—=F1 27957 yTiE mm [inch]

BH6423B00

8

N (7 —
w
sl o @ I
98 [ ] .

104 2

16,6

E:

©lc
w(s
~|
Sensor Typ 603CAB ) 3
= | ©5,05 005
‘o 0,000
98 KIAG M4 neg. 3 oi. 1| lo,200 88%3]
o™ g L,
2 g — 0
S S ©$6,3 002
@6,3606350 [0 248 o,oooo}
[0,248 ro[oooaJ ) -0,0008
E §§ 2555 bgboots ] g ©5,55 0015
og % [0,219 —olooJ oi - [0219 78:8883]
1
= 1131BB0.20 K 1131BC1.15
I
|
' I
'@’ |
N8 555 6" — \
=) (0,219 0] NE o0
: A o
6,25 Sos 08 [0,219 165%59]
[0,246 -9.002] 13 .
@ 6,25 -0,05
[0,246 -3.002]
Bz 6423B11
o
&
o
8 et
% 5= A
3| & & g w !
i | VN2 o = =
188 g 8
;] | =1
0,394 0,079
HEX 7.1 /9/32"
0,630

3D CADF—%I&. www kistler.com/cad-catalogh's

U7 B L2 DRI DTl BRI E % S B S, ERTYIYO—RTEET,

Page 6/9

BANXZS—AREIEH A T222-0033 )| REEASLKATINES20-8 X% v/ 2S-3 2F  TEL(045)471-8620 o
REREZERT: (0566)71-3881 FEFEEZAT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-288j-03.22

603C_003

EReyY — HixREEA #:X603C

P 749F% mm [inch]

#3{ 6503C0A

®12,5

#5{ 6503C0OD

8,85

Type 1113C0B

®12,5
M7x0,75 M7X0.75
HEX11 w0 HEX11
=]
© 0| 1
3
o
: 4 ?
—l o o)
™~ ~
[
M10x1 |- M10x1 _|
@12

B 6501BOA

$18

M7x0,75

$6,35 H7

HEX16

11

X

Type 1100A11

13

1

21,5

15

$5,58 H7

M14x1,25

©16

B 6503CT1A

©0,492

0,348

Type 1113C1B*

E:

EHF 7R 1 MUY OIS D WT IR BURERIAE Z S B LS W,

5/16-24 UNF
HEX 7/16"
@
©
<
S B
I ~
_ri _d | o
— o
™
o
—
3/8-24 UNE
©0,472

3D CADF—%I&.www kistler.com/cad-catalogh's

0,492

A5 6503C1D

5/16-24UNF

0,348

ERITYIVO—RTEEXT,

C

=

HEX 7/16"

0,311

0,787

3/8-24UNF

KISTLER

measure. analyze. innovate.

3{ 6507B0OA

®7.8

M7x0,75

10

Type 1117B0C —\

A5 65098

M7x0.75

10

Type 1117B0C

o
5
,‘IH,/HExm |
— ~| N
HEX8 o B <
I
N ~
‘ = Typ 11l g
‘ ©
wn
L M14x1,2
| o1 p16
205
M3x0,5
s
©9.2
Bz 6507BTA Az 6503C3A
% $0,492
5/16-24 UNF 5/16-24UNF
A |
3 | HEX 7/16"
S
&
=
o
~ | | <
HEX 11/32" g 5|
(3] o
~
. |
g 1/8-27NPTE
‘ ©
[Te)
‘ 1.2
‘5—40 UNC
1948
®10
Page 7/9

BAXZS—8ESM At T222-0033 w5 RESRHSLEKHMIR3-20-8 R%y - 25-3 2F
BIFEE 2T (078)360-3775

FEREZAT: (0566)71-3881

TEL(045)471-8620
URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-288j-03.22

603C_003

EReyY — HixREEA #:X603C

REMER B
- SV —IL(BIAD) 1131BA0.15
7 oY) (RlEFiEm) B
- 8 —JL(100AD) 1131BA0.15
- =7 L¥—IJL(100AD) 1131BB0.20
- TA=FTAYTUZYTFY N M7X075  6423B00

- TA=TavT705v Ty 5/16-24UNF 6423B11

. PHTE MIOx1? 6503C0A

. PITII—)U ATV LR 258 AD) 1113C0OB
6503C0OAH

. 7T TI2—)L (8 258 AD)6503C0AR  1113C0C

. 7574 3/8-24-UNF" 6503CTA

. PITII—=)L(AT VLA 2568AD) 1113C1B
6503CT1AR

. PITI2—)L (8 258A D) 6503CTARE 1113CI1C

. 75 7% M3x0.5" 6507BOA

. 75 7% 5-40 UNC 6507B1A

. 7752 —)L 6507BxAR 1117BOC

. BB TU—R (7Y TIHR) 1063

- PHTE MI0x] (Bt 6503C0D
. PH 74 3/8-24 UNF (EEhiiz) 6503C1D
. PH 7% 1/8-27 NPTF 6503C3A
- PHTH M14x1.25 6501B0A
- PHFTZ2—)L (S.S / 1pc) 6501BOAH 1100A11
- P TH M14x1.25 (KAR) 6509B
- PETEI—)L (#1 / Tpc) 6509BH 1111
- BHEE 2621G
- ERORD Y (EKRIFPaged S iR) 6482A
- 5likEIE 1311
. FE—toY (EEEVYA) 6487AA
. FE—Y (Ya—hI TV YE) 6487AB
- AT7v7YU—< (SC H7 @6.35/05.58) 1331C
. Zv7 M7x0.75 1351A0
. v/ 5/16-24UNF 1351A1
. RTVEHRY—IL 1300A195
. RTVy—)L (5.5/25pcs) 1131BC1.15
. RTV pz8702

VgRTO7TTIIE 7T —IIL1EA. BEY
U—ZBH1063 1EANNMESNTVWEIT (P TIRR

6503C0D. 6503C1D. 6503C3A%ZRR< ),

KISTLER

measure. analyze. innovate.

FEJ—R (EVY)
B 603C 1

A A
HAHES
&1 (PE) A
BIE (IEPE) B
T—2
1= —2 (PE KU IEPE) A
23—~ —X (PEDH) B

EAHEE (IEPEDIER)

14 bar / 200 psi 00014.0

35 bar / 500 psi 00035.0

70 bar / 1,000 psi 00070.0

350 bar / 5,000 psi 00350.0

690 bar / 10,000 psi 00690.0

1,000 bar / 15,000 psi 01000.0

FiEH BX

- PEEVT BET—IAME 603CAA

- PEEYH Y3—KT—XfE 603CAB

- [EPEz>%(350 bar/5,000 psi) 603CBA00350.0
Page 8/9

BANXZS—ARS At T222-0033 )| REETEIKFRE3-20-8 NF v/ 25-3 2F
hEREIEEAT: (0566)71-3881 BIFEEERT: (078)360-3775

TEL(045)471-8620
URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-288j-03.22

603C_003

EAtvS — fHEREKA #I:X603C K I STLE R

measure. analyze. innovate.

BRI

I — = ==

EhtEY JO—F4>7Fvk 10/32UNF #57 —7)L
601CAA / 603CAA 6423B00 1631Cx;

== @_

M4-10/32UNF#EiR=v 7L 10/32UNF o —7)L
6482A20-10 1631Cxj Fr—IX—%(1ch)
& = ﬁ 5018A1010
ZO0—F4>7Fvh M4 T —J )
6423B00 1651Cxj
M7x0.75
$6.35 H7 goore --
: - ©|o 0.01A
0.25 H7 *355853
= O«
3 Z|o
sl =M
LS. ° g O,
IR
0
S /Ra 04
—R&X0.05
[0.00197]
o () oé §E £X0.05x45°
gt [0.00197x45°] ﬂ
— WMy Ty 51°9
[Te) g) \ BN\%AO
S ¢5.58 H7(*3012) M 1 Pos
{E d)?,.O\
02197 H7(:48%8% )] BNG 10
= (PHTH) POS‘ w
YO {<F 17 <3545 HEREEHRER
745 7% 6503C0A
(FNIITZEM10x1 CEHl{b T 2155)
KAT =Y — i Eld—E%. B TEE - BRI LIIERETRIEINTVETD,
K ZICERFHIN TV BERISHBOIRRICEDVWTWES,, FAT— IR EE T 5ENEZBEULET, -

BROERICL > TELBHERNBEEICNT D ENEFEIIRISNET,

EAXZIS—ARESH At T222-0033 15| RERHSLKIERS-20-8 % v 25-3 2F TEL(045)471-8620 o
FREREERT: (0566)71-3881 BAFEEZRT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jp@kistler.com




